

В рамках мероприятий миссионерского отдела Нижегородской епархии 07.10 2015 года для учителей города на базе Православной гимназии имени Серафима Саровского прошел круглый стол по теме: «Церковь и секты». Рассматривались разные подходы к пониманию природы сектанства, затрагивались вопросы нетрадиционной религиозности с точки зрения религиоведения, истории, социологии и др. наук, а также были показаны многообразные формы нетрадиционной религиозности и их опасность для жизни людей. Руководил круглым столом кандидат богословия, Конь Р.М., преподаватель сектоведения Московской духовной академии. Подробную информацию можно найти на портале: «Богослов.RU».